

暴力事件的激增

2014年11月7日

暴力事件的激增

作者：Eddie Santoro



在我们旅居以色列的数年间里，我们曾经过多次恐怖份子暴力潮。第一次暴动（巴勒斯坦抵抗事件），发生在1987年至1991年间，我们来此以前。第二次抗争发生在2000-2005年间。最近，随着耶路撒冷城暴力事件的增加，另一个抵抗看似危

在旦夕，就要爆发。

这个礼拜，一位有五名子女的父亲，48岁的 Ibrahim al-Akary 将他的旅行车奋力冲进满是行人的一个轻轨车站。一名耶路撒冷的德鲁兹居民死亡，另外十一名以色列人受伤，三名伤势严重。这次袭击是仿照上个礼拜才发生过的事件，在此驾车恐怖袭击另一个轻轨车站事件中，三个月大的婴儿不幸丧命。这两个恐怖司机都被安全部队击毙。

昨晚，就在攻击行人事件后短短几个小时内，站在道路一侧的三名士兵被另一名恐怖分子司机冲撞。这三个人都受了伤，一人伤势严重。这一次，犯法的司机在安全部队大规模搜捕下投降。

在所有这些事件中，恐怖凶手立即被巴勒斯坦官方和哈马斯高举为「烈士和英雄」。他们每一个人的葬礼都导致耶路撒冷东区广泛的骚乱。

圣殿山

与这种反复无常的混乱凑热闹的是在圣殿山，犹太教的圣地，和阿克萨清真寺持续的暴力事件。自从企图暗杀拉比 Yehuda Glick (犹太人在圣殿山祷告权的主要倡导者) 的事后，这已经成为另一个“爆发点”。上个礼拜，他被一位摩托车骑士恐怖份子枪击四次，目前他正从致命的创伤中康复。

从那时起，年轻的巴勒斯坦人在夜间成群结对暴动，并对以色列警察进行无端的攻击。这个礼拜，以色列出于安全理由关闭圣殿山，还有短暂闯入阿克萨清真寺追暴徒的事件，被穆斯林界夸大宣传，声称以色列试图阻止穆斯林信徒的出入，其最终目的是要摧毁阿克萨清真寺。针对上述指控，整个阿拉伯界是一片哗然。

请为这波暴力潮的停止，而不至扩大到第三次抗争；为以色列政府有如何回应的智慧；为抑止伊斯兰圣战组织的邪灵窜起而带下诸如此类的混乱和黑暗；并为巴勒斯坦人和世界各地众穆斯林徒的得救祷告。

日本福岛选举最新资讯；11月7日至11日 APEC 会议

作者：Ariel Blumenthal

谢谢你们大家为我们在日本的使者 **Yoshitaka Ikarashi** 的祷告。不幸的是，他在福岛首长的竞选没能成功赢得选举。他 3 个礼拜以来的选票还算不错，赢得超过 11,000 票；但此票数却无法击败现任副州长的票数。



然而，他这次的竞选活动也落实许多正面的事，最重要的是与中国的一个新连接。在支持 **Yoshitaka** 先生竞选当中，其中一位大力支持者 **Hirobe** 先生，他在中国有很多朋友，且他是日本中国友好协会的理事。他已将 **Yoshitaka** 揽为下属；他们两位都将出席 11 月 7 日至 11 日即将在北京举行的亚太经济合作组织（亚太经合组织）会议，且会在幕后工作。一个新闻来源称，「这会塑成亚洲近年来，可能在历史上最重要的，最具外交意义的事件」（10 月 27 日富比士 **Forbes** 杂志）。就在中国和日本，几乎要再次要以武力解决表面上两国海域之间的几个小岛主权的争议冲突之际，其间仍有极大的期待，至少两国领袖能有一个历史性的握手与和好的潜在性。实际上，两国间有太多的尊严和旧伤口问题需要医治。

请为这次会议，特别是在 11 月 10 日至 11 日两天，当总理们会晤时，包括中国的习近平、日本的安倍晋三、俄罗斯的普京和普雷斯和奥巴马总统来祷告。让我们为真正的和平、公义，中国和日本之间的悔改和友谊祷告！

回顾 Archer 的加拿大之旅

作者：Cody Archer



我们刚返回以色列，我们为待在加拿大的时间献上感谢。感谢所有为我们祷告的人！这是一次非常成功的访问，我有 12 次演说！以下是医治的见证：

就在对浸信会青年组讲完性纯洁的议题后，牧师陪我步行到我的车。在停车场，他停下问我是否愿意为他的肩膀祷告。在祷告前，他向我展示，他往上抬起手臂高过他的头，由于疼痛和僵硬，右臂举起的高度至少比左边短 6 公分。经过几次祷告后，有显著的改善，因此，我们做了第三次祷告，此后，所有的疼痛都消失了！他可以自由地左右摆动他的胳膊，且右臂可与左臂伸的一样高！

之后，我们又回到里面与年轻人分享这个见证，且提出愿意为别人祷告。透过祷告，一位年轻人的尾骨疼痛立即消失，另一位女孩脚跟明显的好多了！

加拿大恐怖袭击

一个星期后，近十月底，两名加拿大士兵被伊斯兰恐怖分子杀害。第二次袭击发生在渥太华加拿大首府中心。我们听到了一些加拿大人如此说：「“哇，我们在新闻上看到发生在遥远国家的事情，现正发生在这里。”」**请为加拿大和她对峙在国内外的恐怖活动立场祷告。**

日，中，韩复兴大会

我们想要让您知道于 12 月 1-3 在日本宫崎将有一个非常特殊的祈祷聚会。我们已经写了许多关于自 1945 年第二次世界大战结束至今这 70 年的重要性；就在即将迈入 2015 年之前，我们有 400 个韩国人、400 个中国人，和 400 个日本人一同寻求耶和华的异象。这个特会将由一群在日本亲爱的朋友和合作伙伴主办。从复兴以色列事工来的



Ariel Blumenthal 和其家人将代表以色列弥赛亚肢体。请为此祷告，并希望那里见到您！

日文连结: <http://shop24-365.org/miyazaki.html>

中文连结: <http://shop24-365.org/pg226.html>

韩文连结: <http://shop24-365.org/pg227.html>

為我們持續的, 在以色列本地的復興運動, 植主內猶太教會, 門徒訓練中心, 以希伯來文先知性禱告, 讚美守望, 和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工, 來加強在以色列主內肢體力量, 照應這兒的復興工作, 且對國際傳講以色列, 教會, 和末世的訊息